

## 《公厕门损坏多日 居民如厕不便》跟踪报道

# 公厕门已修好

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】近日,在记者的关注下,运河区公厕管理站的维修人员已将永安大道上一处公厕损坏的大门修好。

【新闻回放】近日,家住运河区运河小区的李先生向记者反映,永安大道上一处公厕的大门损坏多日,居民如厕时无法将门关好。记者在现场看到,男厕大门的下方卡着一块砖头,根本无法推动门。大门一侧的转轴缺失,导致这扇门有些倾斜。“我们如厕实在是不便,希望有关部门能关注这个情况。”李先生表示。

2月15日,本报以《公厕门损坏多日 居民如厕不便》为题报道了此事。

【部门行动】稿件见报后,运河区公厕管理站的维修人员来到现场,检查发现这扇公厕门的转轴有些小故障。进行维修后,维修人员撤掉了公厕门下方的砖块。随后,维护人员还对这处公厕的其他几扇门进行了检修。

昨天上午,记者再次来到现场看到,公厕门已经可以正常开关。



### 扫码看视频 新闻料更多

永安大道上一处公厕的大门已修好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

## 我为群众办实事

## 《缴费系统信息有误 影响医保报销》跟踪报道

# “淑”已改成“书” 问题解决了

本报记者 刘冰祎

【办好了】近日,市民曹女士在灵活就业医疗保险缴费系统上的错误名字终于改过来了。

【新闻回放】两年前,曹女士发现,她用手机在“河北税务”公众号上缴纳灵活就业医疗保险时,网上显示的信息有误:姓名里的“书”字变成了“淑”。

起初,因为可以正常缴费,曹女士对信息有误的事没有在意。去年9月份,曹女士办理住院报销时,被医院的工作人员告知无法查询到医保信息。曹女士想要将缴费系统上的错误信息改过来,却不知该怎么办。

采访时,记者从沧州市医疗保障局了解到,目前在医保系统中,曹女士的个人信息无误。对此,国家税务总局沧州市运河区税务局的工作人员表示,医保系统升级后,部分信息没有同步。曹女士可携带身份证到办税大厅改正网上的缴费信息。

2月17日,本报以《缴费系统信息有误 影响医保报销》为题对此事进行了报道。

【部门行动】消息见报的当天下午,曹女士携带身份证来到沧州市运河区税务局的办税大厅。工作人员核对曹女士的相关信息后,为曹女士办理了信息同步。很快,曹女士灵活就业医疗保险缴费系统中,原来错误的“淑”变成了“书”,与她的个人信息相符了(左图)。



## 记者帮你问

# 绿化带挤占人行道 能否给它“减减肥”

本报记者 李婉秋 摄影报道



【市民反映】近日,市民张先生向记者反映,市区九河路一处人行道上的绿化带比周围位置的绿化带铺设得宽一些。这处绿化带旁边还有一根线杆,这让人行道上可供行走的空间更加狭窄(上图)。他想咨询一下相关部门,能不能将线杆旁较宽的绿化带“瘦身”,方便路人通行。

昨天,记者来到现场看到,嘉禾一方花园1期与2期之间有一条南北向的小路。张先生所说的这处绿化带在这条小路与九河路交叉口东行约50米处。

人行道上有一根很粗的线杆,线杆旁的绿化带明显要宽于这条便道上其他位置的绿化带。绿化带和线杆挨得很近,人行道上所剩的空间很少。

【部门回复】随后,记者就此事采访了市城管部门。一位工作人员将这处绿化带的位置详细记录下来,并表示会联系园林部门或者市政设施管理中心,确定这处绿化带的所属单位后,联系相关工作人员去现场查看这处绿化带,再商量可行的解决方案。

## 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



### 热心男士帮忙指路

市民肖女士:前几天,我乘坐158路公交车去颐和庄园三期的侄女家。坐到车上,我忘了应该在哪一站下车。我想给侄女打个电话,却发现手机没电了。我十分着急,便向坐在我前面的男士询问。这位男士十分热心,说他就在这个小区附近住,让我和他一起下车就行。到站下车后,男士又给我指了指路,让我顺利进了小区。非常感谢这位热心的男士。

孙亮 整理



### 乘客不该乱塞垃圾袋

市民柳女士:几天前,我乘坐31路公交车去上班。上车后,我看到与车门正对的位置正好有个空座,便上前坐下。这时,我发现座椅与座椅之间的缝隙中塞满了食品塑料袋,看着十分扎眼。下车时,我把这些垃圾袋拿出,并扔到了车门附近的垃圾桶内。希望各位市民能做到文明乘车,保持车厢内的卫生整洁。

吕依霖 整理